

## کتاب نما

امین کعبہ، پروفیسر محمد عبداللہ قاضی۔ ناشر: مکتبہ اسلامیہ، ہادیہ حلیمہ سنٹر، غزنی سٹریٹ، اُردو بازار، لاہور۔  
فون: ۳۷۲۳۳۹۷۳-۰۴۲۔ صفحات: ۵۹۶۔ قیمت: ۱۱۰۰ روپے۔

کتاب کا بنیادی موضوع سیرت النبی ہے اور یہ بنیادی موضوع تیسرے باب سے شروع ہوتا ہے۔ باب اول: 'مقام مصطفیٰ اہل کتاب کی نظر میں' اور باب دوم: 'رسول اللہ غیر مسلموں کی نظر میں'۔ یہ دونوں موضوع سے براہ راست متعلق نہیں ہیں، یہ ان موضوعات کا محل بھی نہیں تھا۔  
واقعات سیرت کی ترتیب زمانی ہے۔ مؤلف نے حسب موقع قرآن حکیم، احادیث مبارکہ اور کتب سیرت کے حوالے بھی دیے ہیں لیکن کئی جگہ صرف کتاب کا نام لکھ دیا ہے، حوالے نامکمل ہیں۔  
واقعات سیرت بیان کرتے ہوئے کہیں کہیں معاشرت اور معاملات کے اصول بھی اخذ کیے ہیں۔ مباحث ضمنی عنوانات میں تقسیم ہیں۔ مصنف نے بطور استناد قرآنی آیات بکثرت استعمال کی ہیں اور ان کا ترجمہ بھی دیا ہے۔ چونکہ بعض قرآنی اقتباسات مع ترجمہ طویل تر ہیں، اس لیے ہمارے خیال میں پہلے دو ابواب سمیت کچھ حصے اور اقتباسات مع ترجمہ نکال کر کم و بیش ایک سو صفحہ کم ہو سکتا تھا۔ یہ ایک بابرکت اور مفید کام ہے جسے زیادہ بہتر انداز سے انجام دیا جاتا تو مفید تر ہوتا۔ (رفیع الدین ہاشمی)

سر سید احمد خان، تحقیقی و مطالعاتی ماخذ، مؤلفہ: ڈاکٹر نسیم فاطمہ۔ ناشر: لائبریری پرموشن بیورو،  
۱۲۳۹/۹، دنگیر سوسائٹی، ایف بی ایریا، کراچی۔ ۷۵۹۵۰۔ صفحات: ۲۰۰۔ قیمت: ۳۰۰ روپے۔

ہندستان میں اٹھارہویں صدی کے مسلم اکابر میں سر سید احمد خاں ایک ہمہ جہت شخصیت تھے۔ انھوں نے تباہ حال مسلمان قوم کو سنبھالنے اور اٹھانے میں اپنی تمام توانائیاں صرف کر دیں۔ لیکن نیک نیتی کے باوجود، ان کی کاوشوں سے مسلمانوں کو نقصان بھی پہنچا۔ سب سے بڑا نقصان

تو یہ ہوا کہ جدید تعلیم کے واسطے سے مسلمان انگریزوں کی غلامی میں رضامند رہنا سیکھ گئے۔  
 سرسید کی شخصیت اور ان کے علمی، تعلیمی اور ادبی کارناموں پر مثبت اور مثبتی دونوں پہلوؤں سے  
 بہت کچھ لکھا گیا۔ زیر نظر کتاب یہ بتاتی ہے کہ سرسید پر لکھی جانے والی کتابیں کراچی کے کن کتب خانوں  
 میں موجود ہیں اور ان میں کون کون سے ایسے رسالے ہیں جن میں سرسید پر مضامین شامل ہیں۔  
 ڈاکٹر نسیم فاطمہ نے ابتدا میں موضوع کی اہمیت پر روشنی ڈالتے ہوئے سرسید پر منتخب کتابیات  
 کا تعارف کرایا، زیر نظر اشاریے کی نوعیت بتائی اور سرسید پر ایک 'مکمل کیٹلاگ' مرتب کرنے کی  
 ضرورت کا احساس دلایا اور اس ضمن میں تجاویز بھی پیش کی ہیں۔ مختصر یہ کہ کراچی کے مختلف جامعاتی  
 کتب خانوں (کراچی یونیورسٹی، سرسید یونیورسٹی آف انجینئرنگ اینڈ ٹکنالوجی، ہمدرد یونیورسٹی،  
 وفاقی اردو یونیورسٹی)، بعض نجی کتب خانوں (جمیل جاہلی، مشفق خواجہ، معین الدین عقیل) اور دیگر  
 لائبریریوں (اسٹیٹ بنک، ادارہ یادگار غالب، انجمن ترقی اردو، ڈاکٹر محمود حسین لائبریری اور  
 لیاقت میموریل لائبریری وغیرہ) میں سرسید پر جو بھی اور جس نوعیت کا لوازمہ ملتا ہے، اس کی نشان دہی کر دی  
 گئی ہے۔ اسی طرح مذکورہ کتب خانوں میں موجود رسائل میں شائع شدہ مضامین کا مصنف وار  
 اشاریہ بھی مرتب کر کے شامل کیا ہے۔

سرسید پر کام کرنے والوں کے لیے یہ ایک مفید کتاب ہے۔ (رفیع الدین ہاشمی)

مختار مسعود، مکاتیب کے آئینے میں، مرتب: پروفیسر محمد اقبال جاوید۔ ملنے کا پتا: سجاد کمپوزنگ سنٹر،  
 دین پلازا، جی ٹی روڈ، گوجرانوالہ۔ فون: ۵۹۶۹۰۰-۳۰۷۵۵-۱۱۹۔ قیمت: ۲۰۰ روپے۔  
 مختار مسعود (۱۹۲۶ء-۲۰۱۷ء) اُن گنے چنے لوگوں میں سے تھے جنہیں بیورو کریٹ  
 ہونے کے باوجود اپنے بلند پایہ قلمی سرمایے کی وجہ سے قبولی عام حاصل ہوا۔ مختار مسعود نے زیادہ نہیں،  
 کم لکھا مگر اس کا ایک خاص معیار اور اپنا مخصوص اسلوب برقرار رکھا۔ اُن کی پہلی کتاب (آوازِ دوست)  
 ہی نے انہیں شہرت عطا کی۔ پھر سفر نصیب اور لوح ایام کی اشاعت سے انہیں مزید قبولی عام  
 حاصل ہوا۔ آخری کتاب (حرفِ شوق) اُن کی وفات کے بعد منظر عام پر آئی۔

زیر نظر کتاب میں مختار مسعود کے ایک مداح اقبال جاوید صاحب نے اپنے نام مرحوم کے خطوط  
 جمع کیے ہیں اور ہمراہ کچھ متعلقات بھی شامل ہیں، مثلاً مرحوم کے نام اپنے خطوط یا ابوالکلام آزاد